
Мониторинг удовлетворенности 
работодателей качеством обучающихся

ГАПОУ "МЦК-КТИТС"
2022 года



4,5%
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❑ Высокий уровень профессиональных знаний – (72,7%)

❑ Наличие практических профессиональных навыков – (59,1%)

❑ Наличие навыков работы с информационными технологиями – (59,1%) 

❑ Владение иностранными языками - (31,8%)

❑ Коммуникативные навыки – (63,6%)

❑ Навыки работы в команде – (27,3%)

❑ Лидерство – (13,6%)

❑ Системное и критическое мышление - (13,6%)

❑ Навыки проектной работы - (13,6%)

❑ Мотивация к саморазвитию и самообучению - (27,3%)

❑ Инициативность – (13,6%)

❑ Принятие решений в нестандартных ситуациях – (18,2%)



Участие представителей организации в деятельности 
государственных экзаменационных комиссий ГАПОУ 

«МЦК-КТИТС»

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности 
организации (проведение открытых мастер-классов, 

тематических лекций, практических занятий, научных 
мероприятий и др.)

Прохождение студентами на предприятии практик, 
стажировок

Участие в ярмарке вакансий ГАПОУ «МЦК-КТИТС», 
профориентационных мероприятиях





4,5%



❑ Организация учебного процесса – 18,2%

❑ Корректировка перечня учебных дисциплин – 9,1%

❑ Содержание учебных дисциплин – 31,8%

❑ Прохождение производственной практики – 63,6%

❑ Поставка учебного оборудования – 18,2%

❑ Предложения по дипломному проектированию – 36,4%

❑ Распространение информации – 4,5%

10. Отметьте, пожалуйста, по каким вопросам с Вами (или с вашим
предприятием/учреждением/ организацией) взаимодействуют администрация,
преподаватели и сотрудники ГАПОУ «МЦК-КТИТС»




